

Иркутянка Татьяна Нешумова стала чемпионом СФО по конному спорту среди взрослых

16 июня в Красноярске завершился IV кубок им. Чемпиона СССР А.И.Молева по конному спорту. В абсолютном первенстве первое место среди взрослых спортсменов на коне по кличке Панич заняла иркутянка Татьяна Нешумова, старший тренер Пивоваровского конно-спортивного центра.

На лошади по кличке "Панич" она стала серебряным призером среди взрослых всадников сразу в трех конкурных маршрутах – с высотой препятствий до 120 см, 125 см и на маршруте в два гита с высотой препятствий до 130 см и 140 см, выполнив норматив кандидата в мастера спорта. Эти высокие результаты позволили Татьяне Нешумовой стать абсолютным победителем в соревнованиях на Кубок Молева, который присуждался за наименьшую сумму мест на маршрутах Чемпионата.

- Мы с Паничем много занимались и проделали долгий путь. Впереди у нас еще немало соревнований. Но сейчас очень волнительно и отраднo видеть плоды своих усилий и понимать, что все иркутские конники каждый год все громче заявляют о том, что и у нас есть настоящий спорт, - отметила Татьяна Нешумова.

Отличный результат сборной команде Иркутска также принесла юная спортсменка Фонда Тихомировых Полина Труфанова. На лошади по кличке "Варис" она завоевала золотую медаль на маршруте с высотой препятствий до 125 см, а по итогам всех стартов стала бронзовым призером Кубка среди юношей.

Кстати, иркутские спортсмены часто говорят о том, что показатели могли бы стать еще лучше, если бы в городе или его окрестностях появился крытый манеж для занятий верховой ездой, что важно в нашем климате и позволило бы тренироваться без перерывов по погодным условиям.

Кубок имени Чемпиона СССР и нынешнего тренера команды Красноярского ипподрома А.И.Молева проходит уже четвертый год подряд на территории Красноярского ипподрома. Учредителем турнира, а так же его президентом является К.Е.Манасян. Так же как и в прошлом, 2012 году, турнир пройдет в рамках Чемпионата Сибирского федерального округа по преодолению препятствий. В Красноярск приехали лучшие всадники из Омска, Новосибирска, Иркутска, Кемерово и др. Спортсмены выступали в трех маршрутах высотой от 125 до 150 см.





Фото: Елена Аносова



СПРАВКА

Пиоваровский конно-спортивный центр в этом году 7 июля отметит первую годовщину своего открытия зрелищными соревнованиями по конкуру на мощность. На праздник приглашаются все желающие.

Сегодня в центре занимается верховой ездой 80 человек. Последний год они показывают высокие результаты на соревнованиях разного уровня.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 4060 17.06.2013, 23:35 📌 696

URL: <https://babr24.com/?ADE=115853> Bytes: 2639 / 2454 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)